
INSTRUCTION MANUAL

WWW.NEOMOUNTS.COM

BEAMER-C50

EN 

NL 

DE 

FR 

IT 

ES 

PT 

DK 

NO 

SE 

FI 

PL 

CS 

SK 

RO 

Projector mount

Projector mount

Projektor Halterung

Support pour vidéoprojecteur

Supporto per proiettore

Soporte de proyector

Suporte de projetor

Projektorbeslag

Projektor feste

Projektorfäste

Projektoriteline

Uchwyt do projektora

Držák projektoru

Držiak na projektor

Suport pentru proiector

MAX: 3
90 m

m1
8
5
m

m

180°



DrillTool

Install the ceiling plate

Bevestig de plafondplaat

Befestigen der Deckenplatte

Installation de la plaque de plafond

Installare la piastra del soffi tto
Instale la placa del techo

Instale a placa de teto

Zamontuj płytę sufi tową

Attach the VESA plate 

Bevestig de VESA plaat 

VESA Platte fi xieren 
Fixation de la plaque VESA 
Collegamento del piatto VESA 

Colocación de la Placa VESA 

Colocar a placa VESA  

Montaż płytki VESA 

Install the extension brackets
Installeer de extensie haakjes
Installieren der Zusatzklammern

Installez les supports de rallonge

Installare le staffe di estensione

Instale los extensores
Instale os suportes de extensão
Zainstaluj przedłużki ramion uchwytu 

Install the bracket to the projector

Monteer de projector aan de beugel

Installieren die Halterung am Projektor

Installez le support à projecteur

Installare la staffa sul proiettore

Instale el soporte en el proyector

Instale o suporte no projetor

Zainstaluj wspornik na projektorze

Adjust the mount to your desired position

Stel de steun in op de gewenste positie

Positionieren die Halterung in der gewünschten Position

Ajustez le support à la position souhaitée

Regolare il supporto nella posizione desiderata

Ajuste el soporte a la posición deseada

Ajuste o suporte na posição desejada
Dostosuj pozycję uchwytu do twoich wymagań

EN

NL

DE

FR

IT

ES

PT

PL

PARTS

EN

NL

DE

FR

IT

ES

PT

PL

EN

NL

DE

FR

IT

ES

PT

PL

EN

NL

DE

FR

IT

ES

PT

PL

EN

NL

DE

FR

IT

ES

PT

PL

BEAMER-C50

STEP 1

STEP 2

STEP 3

STEP 4

STEP 5

0-10 kg | 

0-22 lbs

A

A. 14#x2”

(x4)

B. M6x10

(x4)

E. (x4) F. (x1) G. (x1)

B

E

C

D for M3~M5

F

C.

M3x16 (x4)

M4x16 (x4)

M5x16 (x4)

M6x16 (x4)

D.

M3 (x4)

M5 (x4)




